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Платформа Bytefish : Иновации в спортния риболов с технология 
 
 

 
 

Спортният риболов е занимание, което отдавна е спечелило ентусиастите по целия 
свят. Въпреки това много аспекти от организацията и управлението на риболовните 
събития все още се обработват ръчно, което често води до усложнения и забавяния. 
За да разреши този проблем, беше създадена Bytefish , революционна платформа, 
която дойде да опрости и модернизира начина, по който се провеждат състезанията 

по риболов. 



Генезисът на Bytefish 

 

Историята на Bytefish започва през 2017 г., когато бях поканен да се присъединя към 
борда на риболовен клуб NORBASS. Въпреки че вече участвах в състезанията като 
спортист, възможността да стоя зад организацията донесе нов поглед върху това 
какво е състезание по риболов. 

Едно от основните наблюдавани разочарования беше постоянното използване на 
хартия, в която рибари и рибари носеха документи наоколо... няколко листа, 
отнасящи се до един и същи рибар, няколко документа, минаващи покрай един и същ 
рибар,.... съставки за бавни и податливи на грешки процеси и в един все по-дигитален 
свят това вече не е правилният начин. 

Като програмист и спортен риболовец видях това като начин да съчетая 
професионалното си обучение и спортния риболов. И така, през март 2017 г. тази 
платформа беше обявена и представена на света на семинар за риболов, проведен 
във Вила Реал. 

Така че това, което първоначално трябваше само да реши и улесни дейностите на 
риболовния клуб по време на събитията, в крайна сметка се оказа много добро 
решение. И с растежа и зрелостта да управлява всякакъв вид спортен риболов. 

Броят на тестовете се увеличи и до момента те са 120. В много различни 
образувания/риболовни клубове, от Norbass ( бас риболов ), APCF ( шаран риболов ), 
МЕЖДУНАРОДЕН СВЕТОВЕН ШАРАН ( шаран риболов ), Federación De Pesca De La 
Comunidad Valenciana (множество аспекти), Португалска федерация по спортен 
риболов, Клуб за лов и риболов Mondim de Basto ( пъстърва риболов ), ASRCBF 
( фидер и шамандура)...  
 
Подчертаване на някои международни състезания, „1 световно първенство за 
риболов на едроуст лаврак от каяк“, „ 4-то издание INTERNATIONAL WORLD CARP“, I 
Copa Del Mundo Pesca En Kayak Mar ( Federación De Pesca De La Comunidad 
Valenciana). 

А вече имаме на дневен ред 3 световни първенства по шаран, морски каяк и 
риболов на плувка. И скоро ще имаме още новини. 

 

 

 

  



Функции Bytefish 

 

Bytefish е много повече от просто платформа, това е цялостно решение за управление 
на събития за спортен риболов . С широка гама от функции, тази платформа има за 
цел да опрости всички аспекти на организирането на състезания. Някои от 
забележителните характеристики на Bytefish включват: 

 

 Създаване и редактиране на състезания: субектите могат да създават и редактират 
подробности за състезания, като ги адаптират според специфичните правила на всяко състезание. 
 Подаване и редактиране на риба: Участниците могат да изпращат информация за рибата, 

уловена по време на състезанието, както и за инспекторите. 
 Управление на регистрацията: Платформата позволява на риболовците да се регистрират и 

редактират записите си за състезания. 
 Избор на инспектори/контрольори: Чрез Bytefish е възможно да се определят инспектори и 

контрольори за тестове, както и да се назначават инспектори на отделни рибари. 
 Управление на дузпи: Платформата опростява управлението на дузпи, като гарантира 

справедливост в състезанията. 
 Управление на спонсори: Bytefish предлага възможност за управление на спонсорите на 

всяко събитие, установяване на партньорства и признание. 
 Награждаване на „ Постижения “: Рибарите могат да бъдат виртуално възнаградени за своите 

постижения чрез раздаването на виртуални трофеи. 
 Управление на социални медии: Bytefish улеснява споделянето на информация за уловена 

риба в социални медии, като Facebook и Telegram . 

 Управление на сектори и подсектори 

 История на рибата и резултати. 

  



Тип: Лаврак 
 
 

Оценка: Точки, дадени от теглото на рибата  
 

Линк: bytefish.pt/ norbass /cla_geral_2023?p1=110&p2=111&p3=109&tipo=39 
 

 

 
 
 

Оценка: Точки, дадени от дължината на рибата  
 

Линк: bytefish.pt/fppd/cla_geral_solo_2022.php?p1=83&p2=84&p3=85&p4=86&tipo=29 
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Модалност: Шаран 

 
 

Оценка: Точки, дадени от общото тегло на улова  
 

Линк: bytefish.pt/apcf/cla_geral_carp.php?p1=127&p2=128&p3=129&p4=130&tipo=50 

 
 

Оценка: Точки, дадени от 3-те най-големи шарана във всеки отбор 
връзка: 

bytefish.pt/worldcarp/cla_geral_carp.php?p1=141&p2=142&p3=143&p4=144&p5=145&p6=146&tip
o=52 
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Модалност: Хранилка / буй 
 

Оценка: Общо класиране чрез сбор от точки от класиранията по сектори 
Връзка: bytefish.pt/ mikado /cla_geral_feeder.php?p1=155&tipo=56 

 
 

 
 

Режим: Морски каяк 
 
 

Оценка: Сума от размерите (см) на 10-те най-големи риби от всеки вид, уловени от рибаря 
 

Връзка: bytefish.pt/ fpcv /cla_kayak_salt.php?p1=150&p2=151&tipo=54 
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Режим: Риболов с пера 
 

Оценка: Сбор от точки, дадени от cm направени уловки 
 

Връзка : bytefish.pt/edro/cla_geral.php?p1=25&p2=139&tipo=9 _ 
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стена на славата 
 
 
 

В допълнение към самите тестове се генерира и цялата информация за рибаря и неговото 
пътуване в тестовете, където е присъствала платформата. Всяка седмица се изпълняват нови 
функции, за да се предоставят все повече и повече статистика и ефективност на рибарите, а 
скоро и на самите водни тела. Скоро сравняването на представянето между двама 
риболовци ще бъде налично сред много потискания за 2024 г. 

 

 

 

  



 
 
 
 

цена 

 
За да направим този инструмент конкурентен и адаптиран към нашия пазар, 
базовата цена за тези функции е приблизително 1 евро на участник на тестов ден. 
Тази цена вече включва хостинг на снимки и тестови данни, както и поддръжка, 
редовни актуализации и техническа поддръжка. 

Примери: 

 20 участници, 2 дни състезание… 20 x 2 = 40 € 

 40 участници, 1 състезателен ден... 40 x 1 = 40 € 

 10 отбора (2 елемента), 2 дни състезание... 10 x 2 x 2 = 40€ 

 

 

Гъвкавост на модалностите 

 

Една от поразителните характеристики на Bytefish е способността му да се адаптира 
към различни видове спортен риболов. От риболов на едроуст лаврак от брега, до 
риболов на шаран , риболов на перушина, риболов на фидер , риболов на буй…. 
Платформата предлага моделиращ подход, който може да се коригира според 
специфичните правила на всеки тест. Инспекторите могат да въведат рибата директно 
върху платформата или чрез поставяне и одобрение от целевите рибари. 

Процесът на подаване на риба може да бъде извършен от организацията на 
събитието или делегиран на инспектори, които могат да подадат и валидират улова. 
Стъпките винаги са прости със снимка (по избор), номер на рибар или екип и тегло 
или дължина на улова. Само с тези 3 полета заснеманията влизат в платформата и са 
незабавно достъпни в класификационната таблица, както и се задействат събития за 
стартиране на публикации в социалните мрежи (Facebook, Telegram ,... ). 

Bytefish се явява крайъгълен камък в модернизацията на спортния риболов. Като 
елиминира пречките, причинени от традиционните методи за организиране и 
управление на състезания, тази платформа не само ускорява процеса, но и прави 
състезанията по-честни, прозрачни и достъпни. Тъй като технологията продължава да 
играе жизненоважна роля в множество индустрии, Bytefish се откроява като пример 
за пътя към иновациите в събитията за спортен риболов. 

 


